

为逼女儿去相亲 母亲用新衣服做“诱饵”

“妈，您烦不烦啊”

“很多家长不允许学生谈恋爱，甚至在读大学了还有很多家长反对其恋爱，但等到大学一毕业，所有家长都希望马上从天上掉下来一个各方面都很优秀而且最好有一套房子的人和自己的儿女恋爱，最后结婚。”网络上流传的这句话很恰当地表明当代父母对子女的婚恋态度。因此不少刚刚大学毕业或者刚刚工作的90后被催婚，被相亲，杜蕾就是这么一个典型的例子。

和很多人一样，23岁的杜蕾十分厌恶相亲，为了让女儿乖乖去相亲，杜蕾的妈妈好言相劝，用了各种方法。

1991年出生的杜蕾从小就是父母和老师眼里的乖宝宝，学习成绩优异，听话、孝顺父母。一直以学业为重，杜蕾从来没有谈过恋爱，大学里也是。一切似乎理所当然，学习成绩优异的她从大学毕业之后紧接着就考上了省级公务员，23岁就拿到了人人羡慕的铁饭碗。有了工作之后，杜蕾的终身大事就被父母

提上了日程。

因为从小养成的习惯，杜蕾每天的生活都十分单调。除了上班就是在家里，闲暇时光最多也就和几个闺蜜一起逛街唱歌，平时不怎么和异性朋友接触。没有男朋友的杜蕾让父母和亲人都非常着急，在外人看来，杜蕾工作好，年龄小，家庭条件好，于是有很多人和杜蕾的父母联系想要给杜蕾介绍对象。但是从没谈过恋爱的杜蕾却和父母持决然相反的意见。

“在我看来，我的年龄还很小，才刚刚23岁。虽然像爸妈说的那样，我这个年龄已然到了法定的晚婚年纪了。但是现在的社会以及学习制度都比之前发生了变化，23岁结婚绝对不算晚婚。我们大学同学里找到工作的还没有几个呢，更别提结婚了。”杜蕾说，“何况，我一次恋爱还没谈过，可不想这么早的就被当成白菜萝卜因为工作条件好就和一个什么都不了解的陌生人见面定下未来。我

讨厌相亲，因为我不想像《传闻中的七公主》里面的德七一样。”

杜蕾的父母看着女儿如此抵触相亲，心里十分着急，但是出于对女儿负责的态度，杜蕾的父母并没有由着女儿的性子。而是想了一个方法让女儿服软听从相亲的安排，乖乖的去相亲。

“杜蕾从小就会理财，自己的零花钱和压岁钱都是自己攒着由自己支配，包括现在的工资也是。说不好听点儿，她就是个小财迷，能让我花钱的她绝对不自己花钱。她给自己买的衣服都是100元左右的，对于名牌衣服她也想要，但是不舍得用自己的钱买。”杜蕾的妈妈说，“抓住她这个弱点，我就和她约定，乖乖去相一次亲就给她买一件高档的衣服。”

“其实我明白她也挺烦相亲的，但是她现在年纪正好，现在可能抵触，但是年纪再大点肯定就能明白我的苦心了。”杜蕾的妈妈如是说。

(记者 杨舒)



饭局不喝酒 感情一样深

开车回家安全第一

每到过年，相信很多朋友都会经历类似的事情，那就是各种聚会。而酒作为每次聚会的必须品，自然是必不可少的。今年，我市加大了打击酒驾的力度，让不少人酒后不敢开车。但是有些饭局确实不好意思不去，可去了就得喝酒，喝了酒就不能开车，并且在这个节骨眼偏还不好打车，这该怎么办呢？

小刘今年30刚出头，别看他还年轻，但却是有着10年驾龄的“老”司机了。和大家一样，年后的小小刘也往返于各种聚会之间。连续几天的饭局，让小刘感觉疲惫不堪，主要是由于天天喝酒造成的身体不适，于是他便打算戒酒。为了不让朋友们误会以为他不给面子，小刘想了一个主意，那就是做“代驾司机”，在每次饭局后将朋友送回家，这样也就有了一个名正言顺的不开车的理由。

前几天晚上，小刘和朋友们刚刚在饭店坐下，小刘便把自己的想法告诉了在座的朋友们，朋友们听后虽然觉得方法不错，但是多少喝一点才觉得过意的去，于是便说：“喝一杯，就喝一杯，一杯酒查不出来酒驾。”之类的劝酒话。可无论怎么劝，小刘就是不喝，几位朋友感觉无趣，便将不劝了。

酒过三巡菜过五味，众人看时间不早了，都纷纷表示准备回家。但在座的几位除了小刘，其他人都喝了酒，于是大家便都上了小刘的车。在车上，小刘说：“我身体不适才想戒酒的，现在我虽不喝酒但肯定不会扫你们的兴，我保证每次都会开车把大家送回家。”众人看着小刘，再想想前几天在瑟瑟寒风中等出租车的情形，心里暖暖的。

(特约记者 朱昕月)



24日，利民市场上，一位男士高兴地购买了几棵金桂花苗。他说现在正是栽植花、树好时节，趁此机会要多买些苗木美化环境。
(记者 孙慧英 摄)

大家拍

5岁宝宝想当“鸡妈妈”

暖气片上孵小鸡 计划落空很失望

家住薛城区福苑小区的宁宁今年5岁，是个天真可爱的小男孩，由于在幼儿园里知道了小鸡的孵化需要高温，于是他偷偷尝试在家里用暖气片孵化小鸡，最后计划落空，逗得全家人哈哈大笑。

前几日的一个早上，宁宁的妈妈张女士正在厨房做早饭，宁宁自己打开冰箱门，张女士以为宁宁在找吃的，并没在意。吃过早饭后，宁宁并没有像往常一样催促妈妈赶紧送他去上学，而是跑到书房里，直到张女士叫他，他才从书房里出来，并关上了书房的门。

把宁宁送去幼儿园以后，张女士就去上班了。下午张女士从幼儿园

接宁宁回家，他在路上一直催促着张女士快点回家。一打开屋门，宁宁就大叫，“妈妈，妈妈快跟我去看我的小鸡。”张女士一头雾水地被宁宁拉到了书房里。只见书房的暖气片上放着一个鞋盒，宁宁赶紧打开鞋盒，里面竟然放着一枚鸡蛋，下面还铺着一条毛巾。原来，宁宁在幼儿园里听了老师讲的关于母鸡孵小鸡的故事，了解到鸡蛋只有在温度高的地方才可以孵化成小鸡。而自己家中书房最暖和，把鸡蛋放在书房的暖气片上肯定也能孵出小鸡。于是早上他趁妈妈不注意偷偷地从冰箱里拿出鸡蛋，放到书房里，希望自己也能成为“鸡妈妈”，孵出小鸡。

听了宁宁的讲述，张女士被逗得哈哈大笑，然后告诉他鸡蛋可以孵化成小鸡的真正原因。当得知自己的鸡蛋不能孵出小鸡后，宁宁的脸上露出失望难过的表情。“等过几天，外面有卖小鸡的，我给你买只。”听了妈妈的话，宁宁这才露出笑容。

(记者 杨舒)



初中生叛逆早恋 家长着急很无奈

近日，市中区某小区的一名初二女生，没给家里汇报就“消失”了大半日，结果惹得家人和邻居到处寻找。

据了解，市中区某小区的女孩小敏(化名)在某中学上初二，父母都做生意，平时也没有时间照顾她，孩子的自理能力非常强。上周六的下午两点钟左右，小敏走出家门不知去向，因为不上课，其家人认为她到同学家玩，也就没放在心上。但直到黑了天，吃了晚饭，小敏还没回家，爷爷奶奶和下了班的父母这才感觉不对头。他们赶紧电话联系小敏经常在一起玩的同学，以及家里的亲戚朋友，询问小敏是否去了他们家，但均告知没见这孩子的面。小敏的家人一下子慌了手脚，赶紧招呼亲朋好友四处寻找，唯恐孩子出了事。住在一栋楼上的邻居们得知情况后，也都热心地投入到了寻找小敏的队伍中去。大家分头行动，到附近的小区、商场、酒店，见到人就打听是否见到了小敏，但忙活了半天一无所获。后来到了九点多钟，正当其家人焦急万分，准备报警求助时，小敏安然回到了家中。问其到哪儿去了，小敏很轻松地回答去玩了，对家人和邻居的寻找似乎很不在意。因为孩子正处于青春期，逆反心理严重，家长也对其没有办法，说了她几句后只好作罢。

参与寻找小敏的一位女邻居告诉记者，之前她曾看到小敏经常和一个男孩放学后在一起，估计这孩子早恋了。而其家长整天忙于生意，对孩子疏于管教，缺乏交流，这次离家大半天而不跟家人打招呼，正是与这种缺失的家教有关。青春期的孩子需要关心和关怀，家长朋友们可不要麻痹大意。

(记者 孔浩)



上海老周红木

诚信至上 品牌典范 2012-2013年中国十大品牌 民国时期，美龄款式套床融合新时代生活家具
专营：老挝红酸枝、沙发、套房为主，购老周五件套老挝红酸枝套房，赠送奖品，有海南黄花梨、小叶紫檀手链或沉香挂件任选一件。

地址：君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话：15263215588 8778188

